
 
Włoszczowa, dnia 9 listopada 2022 r. 

Znak DOAT: 113/11/2022  
         
Dotyczy: odpowiedzi na pytania do ogłoszenia – zaproszenia do składania ofert na dostawę 
i montaż specjalistycznego wyposażenia gabinetu stomatologicznego w celu utworzenia 
Poradni Stomatologicznej w Zespole Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie,  
znak sprawy: 17/11/2022 
 
 
Pytanie nr 1 

 

Chciałbym się odnieść do treści SIWS dotyczącego unitu. W punkcie 9 są zamieszczone 

informacje dotyczące stolika lekarza: min 5 rękawów w tym strzykawka ( 1 rękaw), skaler  

( 2 rękaw) , rękaw Midwest ( 3-4 ze światem), rękaw midwest ( 5 bez światła). Przy takiej 

konfiguracji zamawiający wyklucza inne końcówki np. mikromotor z kątnica. W punkcie  

1 Kątnica 3 szt. zamawiający sugeruje instalacje mikrosilnika elektrycznego oraz komplet  

3 szybkozłączek. Szybkozłacze jest stosowane w turbinach ( kątnicach turbinowych) , skalerach 

i piaskarkach . Czy zamawiający dopuści zamianę rękawa MIdwest np. ze światłem na rękaw 

mikromotora elektrycznego dla konsol wyposażonych w pięć ramion? 

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza zamianę rękawa Midwest ze światłem na rękaw 

mikromotora elektrycznego dla konsol wyposażonych w pięć ramion. 

 

 

 Pytanie nr 2 

 

Szanowni Państwo, w związku z postępowaniem ID 686043 uprzejmie proszę o udzielenie 

informacji do ogłoszenia - zaproszenia do składania ofert (oznaczenie sprawy 17/11/2022), 

dotyczącej załącznika nr 2 (Unitu stomatologicznego), punktów 5 i 12. W pkt 5 - czy 

dopuszczacie Państwo możliwość złożenia oferty w przypadku obydwu podłokietników 

zamontowanych do fotelu pacjenta, przy czym jeden - od prawej strony byłby składany, a od 

strony spluwaczki byłby nieruchomy? W pkt 12 - czy w przypadku uchylnej spluwaczki z 

zakresem 180 stopni wymagacie również Państwo uchylnego bloku wodnego? W większości 

przypadków uchylna spluwaczka z takim zakresem (180 stopni) daje taki sam dostęp do 

pacjenta jak w przypadku uchylnego bloku spluwaczki.  

Odpowiedź:  Zamawiający dopuszcza unit stomatologiczny z dwoma podłokietnikami przy 

fotelu pacjenta, przy czym podłokietnik z prawej strony jest składany, a podłokietnik od 

strony spluwaczki jest nieruchomy.  

Zamawiający dopuszcza brak uchylnego bloku wodnego pod warunkiem, że unit będzie 

wyposażony w uchylną spluwaczkę z zakresem 180 stopni, która da taki sam dostęp do 

pacjenta jak w przypadku uchylnego bloku wodnego. 

 



Treść powyższych odpowiedzi  stanowi zmianę ogłoszenia – zaproszenia do składania ofert, 
zamieszczona jest na stronie internetowej  

https://platformazakupowa.pl/pn/zoz_wloszczowa i jest wiążąca dla wszystkich 
Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. 

 

                                                                                                             

ZATWIERDZIŁ: 

 

09.11.2022 r.,        Dyrektor  
               Zespołu Opieki Zdrowotnej 

                                we Włoszczowie 
                             Rafał Krupa 
                  /podpisano elektronicznie/ 

 

 

 

        SPORZĄDZIŁA: 

 

09.11.2022 r., Starszy specjalista                   
                              Marta Piwońska 
                  /podpisano elektronicznie/ 
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